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Uppgift 2.31

Antag att z: R? — R &r ett skalarfalt i planet, med koordinater u och v, och att u och v i sin tur &r
funktioner av t. Vi kan tolka detta som att z(u, v) ar temperaturen i punkten (u, v) i planet och att vi
gar pa en upptécksfard och &r i punkten (u(t), v(t)) vid tidpunkten ¢. Sammansittningen

Z(u(t), v(t)) ger da temperaturen klockan t pa var fard. [Ja, jag vet att variabeln t kallas x i
uppgiftshaftet, men det ar ett onaturligt val av variabelnamn i det hdar sammanhanget.]

Vivet nu att

u(t) =Int
v(t) = t2.

Vi kan da uttrycka dz/dt och d?z/dt? pa foljande sitt:
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